

05 декабря в Центре дополнительного образования «ЭкоМир» состоялась конференция «Малые реки Липецкой области», ежегодно проводимая совместно с Липецким областным отделением организации «Всероссийское общество охраны природы» в рамках общественного регионального экологического мониторинга.

Участниками различных номинаций областного конкурса стали представители Грязинского округа. Проекты по исследованию малых рек выполнили учащиеся школ №1, д. Кубань. Стенд, иллюстрирующий эколого-просветительскую природоохранную деятельность на берегах малой реки Двуречка, подготовила школьница школы с. Фащёвка. С результатами исследований по состоянию и качеству воды природного источника в своём населённом пункте познакомил старшеклассник школы с. Коробовка – участник эколого-образовательного проекта «Родник – источник жизни!».

По решению экспертов конкурсной комиссии областной конференции проекты всех четырёх участников вошли в число призёров и победителей: 1-ое место – Ясакова Ксения (МБОУ СОШ с.Фащёвка, рук-ль Татаринова Е.Б.) и Переверзев Вадим (МБОУ ООШ с.Коробовка, рук-ль Шатунова Л.В.), 2-ое место – Суслов Максим (МБОУ СОШ д.Кубань, рук-ль Чудина Е.В.) и Ифтодий Константин (МБОУ СОШ №1, рук-ль Болдырева Н.А.).

В число победителей и призёров этого направления вошли 12 учащихся из образовательных организаций Грязинского муниципалитета: ЦРТДЮ, школ №№2, 3, 4, с.Петровка, с.Фащёвка, с.Ярлуково.





